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10./541°F Python F2J7 B :

m=2;1st=[7,5,4,3,1,6, 3]

for i in range(len(lst) - 1):

for j in range(len(lst) - 1, 1, -1):
if Ist[j] <1st[j - 1]:
Ist[j], Ist[j - 1] =Ist[j - 1], Ist[j]
lif i >=m and Ist[i] != Ist[i - 1]
break
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11.4 401K Python F& /7B
def fac(n):

ans = 1

for iin range(2,n+ 1):
ans *=1

return ans
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def Com(n, m):

return fac(n) // fac(n - m) // fac(m)
print(Com(5, 3))
PATRFBR, RV BE A E w0

A. Com()BR#uiz ] 1 i) A4 B. facQRE—ILHAMH T 3 X
C. Mg &2 10 D. ¥ Com(5,3)dN Com(5,2), iz4745 BAAR

12,513 a FFZE b ¥E 5 DM HCNREERHBIR B EOTR, BAIR a EJ — 1 nsm KT8 b MR)e
—/NJGE . AT Python F2/7 B:
i=0;j=len(a)-1;¢c=0
for key in b:
while i <=j:
m=(Gi+j)//2;c+=1
if key < a[m]:
j=m-1
else:
i=m+1
a=a[:] + [key] + a[i:]
i+=1;j=len(a)- 1
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(2) Web %5 #uti 2 /5 K Flask Web HEZETF R, /- ARAS IR
# SR, WE IP MR S, AREDE
app = Flask(_ name )
@app.route('/")
def hello():
# WECHE PE P B BT A 10 % 2 data Hh, AQRS R
return render_template('view.html', data=data)
@app.route("/input", methods=['GET'"])
def insert():
sid = request.args.get('id') # FREUfL LS S0 5
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svalue = float(request.args.get(‘angle')) # IREUE ISR A
# AR A T . TR R 2 B R () AR N 2, AT R
return redirect("/") # BkiLF|F 0T

if name ==' main "

app.run(host=ip, port=port)

ARGt DU T IR, AT BOA 1B R K 42 2 o ARG TN 2, R A
16.5, NIFEAZ T Web AR 55 #3111 URL A: http://192.168.1.106:8080/ (FLIR).
A. id=2&angle=16.5 B. input?sid=2&svalue=16.5
C. sid=2&svalue=16.5 D. input?id=2&angle=16.5
(3) FRESS SR TR AN ER, U o IS 2 R R T B, B SRR
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%5 Python /7 7 HTa& B M, 15 a1 % T 1l ] -
(1) %5 H 5E LA KL convert, DIRE: FeHumf A5 30, Wrk<01:01:00"4Hiy 3660, bR AT,
T AE R AN G 3d AR
def convert(s):
t =1int(s[:2]) * 3600 + +int(s[6:])

return t
(2) 9’5 HE LRH cal, DhREN: IREIZEIERES A 9% 5 5 R AR B NKL, 2 kB3 DU N
[y HE. BRSNS, TEAERIL AN &1 A .
def cal(i, late_time): # Z%( i AYL'T, late time Jy ELIFHEIT 4G [H]
df =pd.read_csv(str(i) + ".csv')
arr =]

late =0
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for j in df.index:
if df['id"][j] not in arr:
arr.append(df'id'][j])
if convert( ) > convert(late_time):
late +=1
return arr, late  # AR ICR A1 25 31| 2 4 2 5 51 R AR B2
(3) ERRF. Gt PEgEnt . B RIFEYE AL, a5 R anss 14 @K ¢ Proas. BRPAREIT.
import pandas as pd

df =pd.read_csv('student.csv’)
tot = df. groupby('HF£4').4 5 | max()
late_time = input(" 55 A EAEIT LA 7] )
d=[01*3 # fEfdER NB. IR BB EE N 5L
for i in range(1, 9):
arr, late = cal(i, late_time)
d[o]+=
d[1] += late
d[2] +=tot[i - 1] - len(arr)
# i IZ IR BB R AN A
RIL AL RN HIAAD 2 @ s AREIIHEALARRS SO @ » FEFPHIEAT
GERAAR ., (@U4biEiHE: sum()/mean()/count()/min())

(4) ZHIPF R SERN AR NELLE], s 14 @K d fos, BRI T
import matplotlib.pyplot as plt ) A S
plt.rcParams['font.sans-serif'] = ['SimHei']
plt.pie(d, labels=["/fER", TR E]', ‘BT
plt.title("ZE 2 N FLLL 1" R
plt.show() -

THIBEIERRE_ (i) . ‘i&iu
VN PN AL PN E2
B. % RENY Sm B R T AR 5]
C. A WL I MO 5 U 2% labels 14 ERd
D. YR I H i e ILIX 2K B ) ok & 1 Hce
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BrikIE RN TS, EEN 28
® SEINBINIE 0, FTEB3IK:
@2 SDIERAIE @7 5dME0 @2 FDMEO
® SEINBINIE 1, FTEBISIK:
D5 SDIHHAIE @3 5DIEHNE @7 5DME1 @3 5IMNE1 G5 5IVEI1
SEINLE 0 MEESRE < SMBIE 1 MBIREL FrUl& s E o,
%%'5 Python %%r?%ﬂbilﬂﬁé, B 1% T 41 i)
(1) BR%L judge(x, st ThRER: R[] x FEREFEBATALEN TN IXE. 51K st f7466 T E
T B E B RS . BRI AN A E AR
# goods f7fiff | CIXIEERAEME B, 0 {6:29,2:18,3:20,5:19} .
def judge(x, st):
if len(st) ==
return -1
cnt=0
i=len(st) - 1

while 1 >= 0 and

cnt +=1
i-=1
return cnt * 2 + 1
(2) HIEAERMIRIEN, MG SMER, RZERME BRI E, I %
. RRFPATES R B A 15 K b PR BRI GE RS .

goods = {} CEEERHER:

_ 6: 29, 2: 18, 3: 20, 5: 19}
n=38 L[’qHUﬁE%E?ﬁﬁEZTWE
kK=(m-1)//5+1 %é‘l’: %g 2

- ¥ EHRASEESRG: 7
p =[] foriin range(k)} AR R AT B, 28
for i in range(n): E22IBUN Sy

A N7 RN Foe 2, = N ) I|§H‘J'f_‘1_%_
# AR B s O, AChS RS 7> (B0

= int(input("E A BE P ERE MR T ) %gﬂ{ﬁﬁo
weight = int(input("TE A A ELEHEE: ) }:—é? %g g” 2l

goods[x] = weight 5 15 WK b
min_steps = 999
for j in range(k):

t = judge(x, p[j])

if @®

minp = j

min_steps =t
print( LA )
tmp =[]
for j in range( @ ):
print(p[minp][-1], > I&HS A7 E")
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tmp.append(p[minp].pop()) # MK p[minp] &5 —IcER, FHFIEME] tmp
p[minp].append(x)
print(x, '=>', "f. &' + str(minp))
while ®
print(tmp[-1], '=>", " &' + str(minp))
p[minp].append(tmp.pop())
# S aE R, g
(3) HIEEMEREgR S M E BRI 4:20, 2:18, 1:23, 3:20, 7:28, 6:29, 0:17, 5:19, R4EE
REWBE 0 FAAME 1, WAE 1 NTFEESREER R S IKIKN o
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